

Metál, Max és Magyarország

Az idei év legnagyobb hazai fémhulladék-piaci szenzációját kétség kívül a Max Aicher csoport szolgáltatta, miután a fáradhatatlan Max Aicher névvel fémjelzett vállalatcsoport



dr. Vitányi Márton

A megosztott tájékoztatás szerint a Fémker Csoport vállalatai korábbi nevük alatt, változatlan spektrummal dolgoznak tovább, az ügyvezetésbe a korábbi ügyvezetők mellé valamennyi cég esetén bekerült a tulajdonos képviselője, Johann Gangl. A vásárlás elsődleges célja az Ózdi Acélművek vashulladékkal való folyamatos ellátásának biztosítása, erősítették meg vevői oldalán.

A hírt a szakma nagy érdeklődéssel fogadta, és persze sokaknak elindult a fantáziája a miérteket találgatva. Mindenesetre bizonyos, hogy egy keresleti, versenyző piacon nem mindig könnyű az acélműveknek jó minőségben, elérhető áron acélhulladékhoz jutnia. De ha az Ózdi Acélművek az UD Stahl Kft. mellett a Fémker-Murafém csoportot is stabil, kiszámítható beszállítói között tudhatja, akkor nyugodtabban hajthatja álomra a fejét az acélhulladék beszerző. Márpedig a csoport húzóágazata a bajorországi és a magyar acéltermék gyártás, évente mintegy 1,5 millió tonnás termeléssel.

Ahhoz, hogy a vásárlás mozgatórugóit jobban megértsük, át kell lépnünk a határokat. Ismerkedjünk meg a vállalatcsoporttal és a nem mindennapi tulajdonosával.

2014 tavaszán látványos külsőségek közepette ünnepelték Bajorország egyik legmegbecsültebb vállalkozójának, Max Aichernek a 80. születésnapját. A kancellártól kezdve a bajor miniszterelnökön át a politikai, társadalmi és gazdasági élet számos jelentős személyisége gratulált Németország egyik legsokoldalúbb vállalkozójának. Többen látnoknak tartják a korát meghazudtoló szellemi és fizikai fris-

ességgel dolgozó Aichert, aki közismert szerteágazó beruházásairól, támogatási alapítványairól, kitalálásairól, szokatlan ötleteiről, és emellett kiszámíthatatlan tárgyalási stílusáról is.

Világszerte 18 országban, a csoport 80 vállalatában dolgozó kb. 4000 munkavállalót a 4M stratégia kapcsolja össze (Miteinander, Mut, Markt, Maximum). Tehát az együttműködés elve mentén, bátran és innovatívan gondolkodva, mindegyik vállalkozás a saját piacán meghatározó szerepet kíván betölteni, ennek érdekében „legalább a maximumot” nyújtva.

A csoport „zászlóshajója” az acéltermék gyártás. Szülőlegmagasabb épületében, Abu Dhabi és New York felhőkarcolóiban, a kínai Jangce folyó hatalmas duzzasztógátjában mind a Max Aicher csoport acélja biztosítja a szilárdságot. Ilyen piaci háttérrel az ózdi termelés is nagyon stabil lábakon áll, amire nagy szüksége van mind a szegény magyar régióknak, mind a hányatott sorsú hazai acéltermék gyártásnak. Aicher kiváló érzékkel építette hozzá az acélgyártáshoz az azt kiszolgáló recycling vállalkozásokat Németországban és Magyarországon úgy, hogy gyakorlatilag a teljes termék-hulladék-termék körforgást biztosítani tudja. Ebben meghatározó lépés most a Fémker hulladékkezelő csoport megvásárlása.

A vállalatcsoport portfóliójában a klasszikus ágazatok mellett különféle infrastrukturális beruházások, sport és szabadidős létesítmények kivitelezése és működtetése is megtalálható. Max Aicher büszke a hagyományokra, ők üzemeltetik a hammerai Annahüttét, a világ legrégebbi alapítású - 480 éves - acélmegmunkáló üzemét, illetve a legrégebbi, eredeti formájában fennmaradt hegyi felvonót a Bajor Alpokban. Emellett töretlenül hisz az újításokban és a fejlődésben.

2015-ben 80. születésnapja alkalmából Max Aicher az összes vállalatcsoportját bevonta egy alapítványba, a Max Aicher Alapítványba. •

A fémrovat támogatója:

